
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア・・4x2=8km（2時間で進んだ道のり） 

ウ・・時速 2km＝1時間に 2km進むこと 

オ・・B から A まで 時速 5km でかかった時間は， 10km ÷ 5km/時 =2時間 
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(1) アは，分速 180m で 1080m進んだときにかかる時間です。 

      1080÷180＝6分 ⇒ 6 

 

(2) まず，右のグラフの▲を出します。 

 

   分速 65m で(20-6=)14分間進んだ道のりです。 

65 x 14 = 910m 

 

したがって，イの値は， 1080 + 910 = 1990  
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14分 

分速 65m 

1990 

5 年上第 13回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 10 


